

# 拉萨拟新增两家火车票代售点

## 7家代售点基本覆盖整个城区

12日起,拉萨火车站已经开启春运模式,忙碌一年的各个岗位工作者也以最好的姿态准备和家人团聚。随着春节的临近,又到了一年一度的春运“抢票期”,为方便广大旅客能顺利购票回家过年,拉萨火车站拟新增两家火车票代售点。新增火车票代售点在哪里?该如何取票?记者带着小伙伴们关心的问题采访了拉萨火车站工作人员。

文/图 记者 赵越



12日起,2020年春运大幕已经开启,拉萨火车站全面“备战”春运。17日,记者从拉萨火车站获悉,为了方便广大旅客购票,拉萨火车站在市区范围原有5家火车票代售点的基础上,拟新增两家火车票代售点,这两家代售点分别位于拉萨市泰和国际文化广场、城关花园A区。目前,火车票代售点已基本覆盖整个拉萨城区。

同时,为了方便广大旅客取票,拉萨火车站售票厅在原有10台自动取票机的基础上,又新增了2台自动取票机,以此缩短旅客自动取票的时间。而且,拉萨火车站还专门派出工作人员在自动取票机区域巡逻,当遇到中

老年旅客或需要帮助的旅客时,工作人员也会协助他们取票。

此外,拉萨火车站还为特殊旅客进站开辟了绿色通道。在每个候车室都设置了绿色通道,班组合理安排人员,为军人、特殊需求的旅客或晚到旅客提供快速进站、候车及乘车服务。“像老弱病残孕旅客,可以在发车前两小时拨打12306,我们有专门的工作人员带领他们进入特殊旅客进站专用通道。”拉萨火车站工作人员提醒,特殊旅客要提前拨打电话。

为了让候车旅客有一个舒适、便捷的候车环境,拉萨火车站对各候车室定时进行全面保洁,对洗手间进行了专项整治,同时还配备了芳香液和

绿植,极大地提升了车站环境。各候车室还设置了2台免费的手机加油站,方便旅客为手机充电,提升了旅客在高原的候车体验。

除了上述温暖的“人性化”服务之外,17日上午,记者在拉萨火车站见到了这样一幕。“太方便了,只要将身份证放上去,几秒钟就能完成验票。”在藏务工的马先生说道。采访时,记者看到拉萨火车站开通人脸识别验证进站闸机,进站口新增4台人脸识别闸机,方便旅客自助式快速进站。“这样做不仅加快了旅客进站速度,而且也节省了人力,以便让更多工作人员为旅客提供服务。”该工作人员说。

## 区建筑业协会召开2019年度工作总结会

商报讯(记者 李海霞)近日,自治区建筑业协会的会员单位、相关指导单位、企业家相聚在一起,畅谈交流建筑业发展经验和体会,对2019年开展的工作进行了总结,也对2020年工作进行了部署。

据悉,自治区建筑业协会是我区社会组织中首个成立党委的社会组织。记者从会上了解到,西藏建协工作起步比较晚,基础差、人才短缺,自身生存能力差等问题十分突出。

下一步,自治区建筑业协会将努力改进方向,加快推进建筑业协会在行业协会的发展。实施战略调整,发挥好自身优势作用,为自治区治理体系和能力现代化贡献应有的力量。

## 我区两家物业公司合作提升西藏物业服务品质

商报讯(记者 韩海兰)近日,在西藏中鹰黑森林业主代表的见证下,西藏中鹰物业和新力物业集团进行了合作签约。旨在通过合作,共同提升西藏物业管理服务的品质,为住户提供舒适、便捷的物业服务。

西藏中鹰房地产开发有限公司是以房地产综合开发为主,兼营房屋销售、物业管理等业务的房地产开发企业。本着“打造精品社区,引领住宅潮流”的产品理念和市场定位,凭借着在柳梧新区拉萨河南岸的资源优势,进行房地产开发。

签约仪式现场,西藏中鹰黑森林的业主代表发表了自己的观点,他表示,现在人们的经济水平高了,追求也高了,希望西藏中鹰物业能提供更好的物业服务,为业主们提供舒适的居住环境。

## 区医学检验学会举行第二届理事会换届会议

商报讯(记者 赵梦茹)近日,由西藏自治区科学技术协会、西藏自治区医学检验学会和西藏自治区人民医院主办的西藏自治区医学检验学会第二届理事会换届改选会议成功举办。

据介绍,来自全区七个地市的50余名检验界的专家参加了此次会议。

据悉,西藏自治区医学检验学会发展的目标是提升区内检验医学水平和发展高原特色检验,理事会将从学术交流、专科联盟、技能培训、科普宣传等方面推动区内检验学科的发展。

## 新闻+ 南航推出全舱抢票功能 助力春运旅客出行

商报讯(记者 梁兰)自2020年春运飞机票正式开售以来,和往年一样,节前的学生流、务工流、探亲流高度重叠。为了更好地满足旅客春运期间个性化的出行需求,南航推出全舱“自动抢票”功能,支持旅客在航班经济舱售罄后通过南航APP开启

自动抢票,该功能上线后整体抢票成功率高达80%,且无任何“加价购票”费用。

据了解,为了给旅客提供更好的服务、创造更多的价值,南航已于12月12日升级了抢票产品,扩大抢票范围,实现了头等、公务、明珠经济及经济舱

全舱可抢;优化了抢票截止时间,广州始发最晚可抢至航班起飞前75分钟,抢票成功率将有效提升;优化了订单入口方式及系统处理逻辑,有效提升了功能的实用性与易用性,进一步提高“便捷、安全、公平”的抢票体验。

## 保障吸毒人员生命健康权益

# 堆龙强戒所联合区二医院成立“医联体”

商报讯(记者 姜梦琳)为提高我区戒毒医疗服务保障能力,近日,堆龙强制隔离戒毒所(以下简称“堆龙强戒所”)与自治区第二人民医院达成建立“医联体”及“专科联盟”协议。据了解,“医联体”及“专科联盟”建成后,自治区第二人民医院在致力于吸毒人员心理辅导和精神治疗康复的同时,还将全面开展吸毒人员内外科疾病巡诊,加强双方人员交流等工作。

据自治区第二人民医院副院长格桑顿珠介绍,四年前,自治区第二人民医院就与堆龙强戒所签订戒毒医疗合作协议,双方在戒毒人员转诊治疗、精神卫生疾病筛查诊疗等方面进行了交流合作。“我们将以此次‘医联体’和‘专科联盟’揭牌为契机,全面开展更加广泛的医疗合作,促进双方医疗水平共同进步,共同努力提升我区戒毒医疗的技术水平和运行效率。”格桑顿珠说。

据了解,“医联体”及“专科联盟”建成后,自治区第二人民医院在致力于吸毒人员心理辅导和精神治疗康复的同时,还将为吸毒人员进行内外科疾病巡诊。格桑顿珠告诉记者:

“每个月我们还会派内外科疾病的医生到堆龙强戒所进行1到2次巡诊,帮助吸毒人员更好地了解自己的身体状况,提早预防各类疾病的发生。一旦吸毒人员发生紧急情况,我们医院也会配合堆龙强戒所对吸毒人员进行抢救,最大限度地保障他们的生命安全。”

记者还了解到,“医联体”及“专科联盟”建成以后,自治区第二人民医院将在就医绿色通道、人员培训、技术帮扶和专科建设等方面开展深度合作,全力帮助和支持堆龙强戒所提升医疗技术水平。格桑顿珠告诉记者:“目前,堆龙强戒所的医疗条件有限,虽然有专业的医务人员和基本的医疗设备,但在很多方面还是无法和专业的医院相比,在这种情况下,我们可以发挥医院的人才、技术、设备等优势,提高吸毒人员疾病诊疗的高效性和医疗研判的准确性,有效化解戒毒场所医疗风险。”

此外,双方还将通过“医联体”和“专科联盟”建立更全面的

人员交流、合作机制。“在人员交流方面,我们医院会让各科室经验丰富的医生为堆龙强戒所的医务人员进行培训,帮助他们提升诊断、救治技能。”

## 中标公示

项目名称:中国农业银行西藏自治区分行液晶工程投影仪及配套产品采购项目  
招标编号:XZZB-SCHX-NHCG19070  
招标单位:中国农业银行股份有限公司西藏自治区分行  
代理机构:四川恒鑫工程管理咨询有限公司  
标段划分:1个标段  
本项目服务范围主要为:昌都分行6台,成都办事处1台,山南分行5台,林芝分行3台,日喀则分行10台,分行机关1台,共计26台  
开标时间:2019年12月13日10时00分  
开标地点:西藏豪廷酒店7楼会议室  
中标候选人:  
第一中标候选人:西藏南天网络科技有限公司  
第二中标候选人:西藏藏智微码科技有限公司  
第三中标候选人:西藏中宏信息技术有限公司  
公示时间:2019年12月18日至2019年12月20日